



Житель города Боровичи Новгородской области подозревается в оскорблении начальника местного отдела полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области возбуждено и расследуется уголовное дело по факту публичного оскорбления жителем города Боровичи Новгородской области начальника отдела МВД России по Боровичскому району (ст. 319 УК РФ).

По версии следствия 05 марта 2012 года в ночное время 21-летний житель города Боровичи Новгородской области за совершенное им административное правонарушение, был доставлен в отдел МВД России по Боровичскому району, где в присутствии посторонних лиц оскорбил находящегося на дежурстве начальника отдела полиции Сергея Кузьмина.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Уголовное дело расследуется Боровичским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области.

26 Марта 2012

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/727216>